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Zápisnica 
zo V. riadneho zasadnutia OZ v roku 2025, ktoré sa konalo dňa 

16.09.2025 /utorok/ v kultúrnej sále OcÚ o 17:30 hod 
 
Prítomní: viď prezenčná listina  
 
Program: 

1. Otvorenie rokovania, potvrdenie jeho uznášania schopnosti a schválenie 
navrhovaného programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúceho OZ 
4. Schválenie kapitálovej investície – Environmentálny fond - traktor a príslušenstvo 
5. Interpelácie poslancov 
6. Informácie o chode obce 
7. Diskusia a rôzne 
8. Záver  

 
 
 
K bodu 1:  
 
Starosta obce, Bc. Rudolf Vysoký, otvoril zasadnutie OZ, potvrdil uznášaniaschopnosť OZ, 
prítomní boli 4 poslanci. Poslanec Rastislav Leško sa ospravedlnil. Následne starosta obce 
predniesol návrh uznesenia. Poslanci tento návrh schválili.  
 
Uznesenie č. 31/2025 
 

A:  Obecné zastupiteľstvo Obce Podhradík podľa § 12 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v zn. n. p. schvaľuje program V. riadneho zasadnutia obecného 
zastupiteľstva v Podhradíku.  

 
 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Karahuta, Dvoriak, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Leško) 
 
K bodu 2:  
 
Starosta obce Bc. Rudolf Vysoký určil za zapisovateľa sám seba a za overovateľov 
zápisnice boli navrhnutí poslanci Pavol Dvoriak a Peter Repka. S týmto návrhom poslanci 
súhlasili.  
 
Uznesenie č. 32/2025 
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A:  Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku podľa príslušných ustanovení zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v zn. n. p. berie na vedomie určenie zapisovateľa 
a overovateľov zápisnice: 
1. Zapisovateľ: Bc. Rudolf Vysoký 
2. Overovatelia: Pavol Dvoriak, Peter Repka 

 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Karahuta, Dvoriak, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Leško) 
 
K bodu 3:  
 
V tomto bode programu starosta obce predniesol informáciu o kontrole prijatých uznesení 
z predchádzajúceho zasadnutia OZ. Následne predniesol návrh uznesenia, tento návrh 
poslanci schválili.  
 
Uznesenie č. 33/2025 
 

A:  Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v zn. n. p. berie na vedomie informáciu o plnení uznesení z IV. 
zasadnutia OZ. 

 
Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Karahuta, Dvoriak, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Leško) 
 
K bodu 4:  
 
V tomto bode starosta obce informoval poslancov o potrebe schválenia realizácie investície 
v rámci podpory „Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva: výzvy vyhlásenej 
Environmentálnym fondom. V rámci rozpravy sa k predmetnej výzve a k obstarávaniu 
vyjadril starosta obce aj poslanci. Následne starosta obce predniesol návrh uznesenia. 
Poslanci tento návrh schválili. 
 
Uznesenie č. 34/2025 
 
Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku schvaľuje realizáciu kapitálovej investície v rámci 
podpory „Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva – oblasť C, činnosť C1, názov 
projektu Nákup traktora a príslušenstva k traktoru – Obec Podhradík, číslo žiadosti 252410, 
ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 70 
000,-€ a povinné minimálne spolufinancovanie vo výške najmenej 1%. 
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Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Karahuta, Dvoriak, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Leško) 
 
K bodu 5:  
 
V rámci tohto bodu sa poslanec Repka informoval o asfaltovaní rozkopávok na miestnych 
komunikáciách, ktoré má na starosti vodárenská spoločnosť Prešov, poslanec Timko sa 
informoval o verejnom osvetlení a osvetlení na miestnom cintoríne. Z tohto bodu nevzniklo 
žiadne uznesenie. 
 
K bodu 6: 
 
V rámci tohto bodu programu starosta obce informoval o chode obce. Na OcÚ počas leta 
prebehla evidencia, kontrola a usporiadanie obecného archívu. Počas leta prebehli v škôlke 
maliarske a štukatérske práce a výmena podlahových plôch. Ďalej bol objednaný 
geometrický plán na miestnom cintoríne z dôvodu zjednotenia pozemkov a taktiež 
plánovaného oplotenia. Taktiež obec získala dotáciu vo výške 6 000 € na dopadové plochy, 
ktoré budú uložené na detskom ihrisku, starosta momentálne dohaduje vhodnú firmu 
s dobrou cenovou ponukou na realizáciu. Ďalej starosta obce informoval o stave s verejnou 
kanalizáciou, ktorá bola úspešne skolaudovaná a taktiež bola podaná žiadosť o platbu. Na 
obci už bola vykonaná aj kontrola PPA, ktorá dopadla bez zistených nedostatkov a obec 
očakáva finálnu platbu. Taktiež starosta obce spomenul aj Festival u Cipiska, poslancom 
bude zasielať podrobný rozpočet a zúčtovanie. Starosta zároveň informoval, že aj vďaka 
dotácii FPU a taktiež sponzorským darom Festival skončil v plusových číslach a teda, 
z obecného rozpočtu neboli použité žiadne zdroje a obec vykáže celkový zisk z akcie vo 
výške 1000 až 1500 eúr. V rámci rozpravy sa do diskusie zapojili viacerí poslanci s ďalšími 
otázkami a pripomienkami. Po živej diskusii následne starosta obce predniesol návrh 
uznesenia. Poslanci tento návrh schválili. 
 
Uznesenie č. 35/2025 
 

A: Obecné zastupiteľstvo v Podhradíku berie na vedomie informácie o chode obce. 
 
 
Hlasovali: 4 poslanci Za: Hlasovali: 4 poslanci 
Za: 4 poslanci (Karahuta, Dvoriak, Repka, Timko) 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Neprítomní: 1 poslanec (Leško) 
 
K bodu 7:  
 
V tomto bode starosta obce a poslanci sa vrátili a prediskutovali záležitosti ohľadom 
kanalizácie, osvetlenia v obci a na cintoríne a taktiež informáciu o pohybe medveďa. 
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Starosta obce taktiež informoval o žiadostiach občanov na odkúpenie obecných pozemkov 
a požiadal poslancov, aby nad týmito žiadosťami rozmýšľali a prišli so spoločným 
návrhom a podmienkami možného predaja. Po živej diskusii na záver starosta obce 
poďakoval poslancom a hlavnej kontrolórke za účasť a konštruktívnu diskusiu a následne 
ukončil zasadnutie. 
 
 
 
V Podhradíku dňa 17.09.2025  
 
Zápisnicu zapísal: Bc. Rudolf Vysoký 
 
Overovatelia zápisnice: 
 
Pavol Dvoriak  ................................. 
 
Peter Repka  ................................. 
 
 
 
 

.......................................... 
Bc. Rudolf Vysoký 

starosta obce 


